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 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 السابعالأسبوع – التقييمات – الرياضيات  –  الصف الأول الثانوي

 المجموعة الأولى : 
 5-،       2( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :   1) 
 ت   ،    4  + 3-كون المعادلة التربيعية التي جذراها : (    2) 
  (    300 -  + جتا )    390جا   –     225 ظا    150جا =   𝜽( إذا كان : جا    3) 

 𝜽 > 2  <    0حيث         𝜽قيم  أوجد :           
      𝜽 > 360  <     270=            حيث  𝜽( إذا كان : جتا    4) 

 (  𝜽  –    270جا )   2( +   𝜽  -     360( + ظا )  𝜽  -    180فأوجد قيمة المقدار : جا )           
   2سم 290مجموع مساحتي سطحيهما  فإذا كان  5:   4( مضلعان متشابهان النسبة بين محيطيها    5) 

    فأوجد مساحة سطح كل منهما        

 :   الثانيةالمجموعة 
 4،     2-( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :   1) 
 ت   ،    3  + 4-( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :   2) 
  (    60 -  + جتا )    150جا   –     135 ظا    210جا =   𝜽ا  ت( إذا كان : ج  3) 

 𝜽 > 2  <    0حيث         𝜽: قيم  أوجد :           
      𝜽 > 360  <     270=            حيث  𝜽( إذا كان : جتا    4) 

 (  𝜽  –    270جا )   2( +   𝜽  -     360( + ظا )  𝜽  -    180فأوجد قيمة المقدار : جا )           
   2سم 034فإذا كان مجموع مساحتي سطحيهما   3:   5( مضلعان متشابهان النسبة بين محيطيها    5) 

 فأوجد مساحة سطح كل منهما          
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 : الثالثة  المجموعة 
 4،     1-( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :   1) 
 ت   ،    4  + 2-( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :   2) 
       390 ( + جا     60 -  + جتا )    150جا   –     135 ظا    210جا =   𝜽( إذا كان : ظا    3) 

 𝜽 > 2  <    0حيث      𝜽قيم  أوجد :           
      𝜽 > 360  <     270=            حيث  𝜽( إذا كان : جتا    4) 

 (  𝜽  –    270جا )   2( +   𝜽  -     360( + ظا )  𝜽  -    180فأوجد قيمة المقدار : جا )           
   2سم 340فإذا كان مجموع مساحتي سطحيهما   4:   1( مضلعان متشابهان النسبة بين محيطيها    5) 

 فأوجد مساحة سطح كل منهما           
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